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ІНТЕРНЕТ ЯК ВАЖЛИВИЙ ІНСТРУМЕНТ ВИВЧЕННЯ

ІНОЗЕМНИХ МОВ

У сучасному  світі,  Інтернет  став  не  лише  невичерпним  джерелом 

інформації, але й важливим інструментом для вивчення іноземних мов [1, 

с. 5].  Завдяки  широкому  доступу  до  різноманітних  онлайн-ресурсів  та 

інтерактивних  платформ,  люди  мають  можливість  самостійно 

вдосконалювати  свої  мовні  навички  у  зручний  для  них  час  та  місце 

[4, с. 10].

Однією  з  головних  переваг  використання  Інтернету  у  вивченні 

іноземних  мов  є  доступність  безлічі  онлайн-курсів  та  навчальних 

матеріалів, які можна використовувати як безкоштовно, так і за плату [2, 

с. 15]. Це дозволяє користувачам вибирати найбільш підходящий для них 

метод навчання та швидкість прогресу.

Крім того, Інтернет пропонує широкі можливості для інтерактивного 

навчання,  таких  як  відеоуроки,  аудіо  матеріали,  інтерактивні  вправи  та 

онлайн-тести [3, с. 20]. Це дозволяє створити індивідуальний навчальний 

маршрут, враховуючи рівень володіння мовою та особисті уподобання.

Проте,  варто  враховувати  й недоліки  використання  Інтернету  у 

вивченні іноземних мов. До них можна віднести можливість відволікання 

від  навчання  через  постійний  доступ  до  соціальних  мереж  та  інших 

розважальних контентів, а також недостатню можливість контролю якості 

навчальних матеріалів [1, с. 8].

Значна  частина  онлайн-ресурсів  для  вивчення  іноземних  мов 

пропонує користувачам можливість взаємодії  з  носіями мови та іншими 

студентами з усього світу через форуми, чати та спільні проєкти [4, с. 12]. 

Це  створює  унікальні  можливості  для  практики  мовлення  в  реальних
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ситуаціях та отримання зворотного зв'язку від інших учасників 

навчального процесу.

Загалом,  Інтернет  дозволяє  створити  інтерактивне  та  цікаве 

середовище  для  вивчення  іноземних  мов,  що  підвищує  мотивацію 

студентів та сприяє їхньому успіху у навчанні [2, с. 18]. Попри це, важливо 

враховувати,  що використання Інтернету в  навчанні  мови повинно бути 

доповнене іншими методами, такими як уроки з репетитором або групові 

заняття  в  класі.  Важливо  зберігати  баланс  між  онлайн та  офлайн-

навчанням для досягнення оптимальних результатів [1, с. 9].

Отже,  Інтернет  виконує  ключову  роль  у  сучасному  навчанні 

іноземним мовам,  надаючи доступ до різноманітних ресурсів,  сприяючи 

інтерактивному  навчанню  та  створюючи  можливості  для  практики 

мовлення  в  реальних  ситуаціях.  Збалансоване  використання  Інтернет-

ресурсів  разом  із  традиційними  методами  навчання  може  значно 

підвищити ефективність навчання іноземним мовам у сучасному світі.
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